Урок   алгебры. 6 класс
Тема урока: «Вынесение за скобки общего множителя».

Цель урока: 

    а) отрабатывать навыки вынесения общего множителя за скобки, научить применять способ вынесения общего множителя за скобки при решении уравнений и делимости чисел;
   б) развивать логическое мышление  и  навыки самостоятельной работы;

   в) воспитывать трудолюбие, честность, чувство взаимопомощи.

Ход  урока.

I. Сообщение темы и цели урока:
На прошлом уроке мы изучили способ разложения многочлена на множители. Как называется этот  способ?

Сегодня мы продолжим  изучение этой темы.   Слайд №1
Вынесение за скобки общего множителя.
Записываем тему урока в тетрадях.

II Постановка цели урока (обучающиеся, вместе учителем 

формулируют цель урока)
           У каждого на столе таблица, в которой вы будете оценивать свою      работу.

II.  Проверка  домашнего задания   707(2,3),  708 (в,г).
707 (2,3) – 0,5 баллов

708 (в,г) – по 1 баллу

По ходу  проверки – вопросы.    Высший бал – 6.
Слайд №2

Проверка домашнего задания

№ 707 Представьте в виде произведения:

г)  6ав – 3а =3а ( 2в – 1)

д) 4х – 12х2 = 4х ( 1- 3х) 

ж) m4  - m2  = m 2( m2 – 1 )

з) с3 + с4   = с3 (1 + с )

и) 7х – 4х3 =  7х ( 1- 2х )

к) 16у3 + 12у2 = 4у2 ( 4у + 3 )

л) 18ав3 -9в4 =  9в3(2а – в )
м) 4х3у2 -6х2у3 = 2х2у2 (2х – 3у )
№ 708  Найдите значение выражения:

в)  ау2 – у3 = у2( а – у)
     а = 8,8      и     у = - 1,2

    ( - 1,2)2 (8,8 + 1,2) = 1,44 х 10 = 14,4

г) – mв –m2  = - m( в +  m)
        m = 3,48      и   в = 96,52

    - 3,48( 96,52 + 3,48) = - 3,48 х 100 = - 348
III. Задание на дом.

  №   710 (а-г), № 713 (а,б)      

Слайд № 3

Работа на уроке будет подготовкой к выполнению домашнего задания.

IV. Устная  работа
Слайд № 4
Вынесите за скобки общий множитель
I    1. 14х + 21 у

                        а) 7(2х+21у)  б) 7(2х+3у)   в) 7х(2+3у)

      2.8ав – 6ас

                        а) а(8в-6с)       б) 8а(в-6с)     в) 2а(4в-3с)

       3.х3 – х2
                          а)х(х2 – х)      б) х2( х – 1)     в) х3( 1 – х)

       4. с5 – с7 

                          а)с5( 1 – с)       б) с5( с – с2)    в) с4(с – с3)
П При каких значениях х  значение выражения  2х( х – 3) будет равно 0

        Вы должны будете выбирать правильный ответ и занести в таблицу.
Слайд № 5

Вывод:  когда произведение будет равно нулю?

а х в = 0;   если   а = 0    или   в = 0.

Записать вывод в тетради.

V. Изучение новой темы.
а) На доске записаны уравнения.
2х2 + 3х = 0                                                                  4х – 20 х2 = 0

   Решение объясняет учитель                                                        
б)Рассмотреть решения примера 5 на с.120 учебника
           №711(а,в) объясняет учитель
Физминутка:
VI. Самостоятельная работа (обучающая)

№ 709 (а,в,г,е)

Кто первый  решит ,  идет решает на доске. №709(а,в)  №709(г,е) самостоятельно
Проверка.    Слайд № 6.
Оценили свою работу. За каждое уравнение – 1 балл.

 Подвели итоги урока. Слайд № 7
Выставили оценки.

14-15 баллов -  «5»

11-13 баллов -  «4»

8-10 баллов  -  «3»
.
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